
(eine Auswahl)
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Zusammensetzung 
des Samples

Fragestellungen

Methodik

Ergebnisse

Ergebnisse

� Umsatzentwicklung Geschäftsjahr 2007 vs. 2006

Frage: Wie hat sich der Umsatz in Ihrem eigenen Unternehme n im Geschäftsjahr 2007 gegenüber dem Geschäftsjahr  2006 entwickelt?

57,1%

28,6%

10,2%

4,1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Gestiegen

Gleich geblieben

Gesunken

Keine Angabe

N = 49 (alle Befragten) 
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Zusammensetzung 
des Samples

Fragestellungen

Methodik

Ergebnisse

Ergebnisse

� Umsatzprognose Geschäftsjahr 2008

Frage: Wie wird sich voraussichtlich das Geschäftsjahr 200 8 gegenüber dem Geschäftsjahr 2007 für Ihr Unterneh men entwickeln?

55,1%

34,7%

8,2%

2,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Eher zufriedenstellend

Sehr zufriedenstellend

Mittelmäßig

Gar nicht
zufriedenstellend

Weniger
zufriedenstellend

N = 49 (alle Befragten) 
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Zusammensetzung 
des Samples

Fragestellungen

Methodik

Ergebnisse

Ergebnisse

� Entwicklung der Direktmarketingbranche

Frage: Wie hat sich Ihrer Einschätzung nach das Geschäftsj ahr 2007 gegenüber 2006 für die gesamte Direktmarke tingbranche entwickelt?

59,2%

26,5%

12,2%

2,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Eher zufriedenstellend

Mittelmäßig

Sehr zufriedenstellend

Gar nicht
zufriedenstellend

Weniger
zufriedenstellend

N = 49 (alle Befragten) 
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Zusammensetzung 
des Samples

Fragestellungen

Methodik

Ergebnisse

Ergebnisse

� Prognose zur Entwicklung der Direktmarketingbranche

Frage: Wie wird sich Ihrer Einschätzung nach das Geschäfts jahr 2008 für die gesamte Direktmarketingbranche en twickeln?

71,4%

24,5%

2,0%

2,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Eher zufriedenstellend

Mittelmäßig

Sehr zufriedenstellend

Gar nicht
zufriedenstellend

Weniger
zufriedenstellend

N = 49 (alle Befragten) 
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Zusammensetzung 
des Samples

Fragestellungen

Methodik

Ergebnisse

Ergebnisse

� Entwicklungsstärkste Direktmarketingkanäle

Frage: Welches sind Ihrer Ansicht nach die Direktmarketing kanäle, die sich in 2007 am besten entwickelt haben ?

61,2%

55,1%

51,0%

20,4%

18,4%

16,3%

12,2%

2,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

eMail-Marketing / Mobile
Marketing

Adressierte
Werbesendungen / Mailing

Online / Internet

Haushaltsdirektwerbung

Telefonmarketing

Direct Sales

klassische Medien mit
Response

Sonstiges

N = 49 (alle Befragten) Mehrfachnennung möglich.
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Zusammensetzung 
des Samples

Fragestellungen

Methodik

Ergebnisse

Ergebnisse

� Prognose Direktmarketingkanäle

Frage: Welches sind die Direktmarketingkanäle, die sich in  den nächsten Jahren am besten entwickeln werden?

67,3%

57,1%

40,8%

24,5%

14,3%

10,2%

10,2%

2,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Online / Internet

eMail-Marketing / Mobile
Marketing

Adressierte
Werbesendungen / Mailing

Direct Sales

Telefonmarketing

Haushaltsdirektwerbung

klassische Medien mit
Response

Sonstiges

N = 49 (alle Befragten) Mehrfachnennung möglich.
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Zusammensetzung 
des Samples

Fragestellungen

Methodik

Ergebnisse

Ergebnisse

� Branchen mit größten Investitionen in das Direktmar keting

Frage: Welche Branchen werden in den nächsten Jahren am me isten in Direktmarketing investieren?

63,3%

46,9%

40,8%

34,7%

32,7%

28,6%

26,5%

24,5%

2,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Banken / Finance

Dienstleistungen

IT /
Kommunikationstechnologie

Handel

Automotive

Medien

Konsumgüter

Gebrauchs- /
Investitionsgüter

Sonstiges

N = 49 (alle Befragten) Mehrfachnennung möglich. 
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Zusammensetzung 
des Samples

Fragestellungen

Methodik

Ergebnisse

Ergebnisse

� Wahrnehmung des Verbrauchers gegenüber Direktmarket ing

Frage: Wie ist Ihrer Ansicht nach die Wahrnehmung des Verb rauchers gegenüber Direktmarketing?

59,2%

34,7%

4,1%

2,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Eher positive Einstellung

Weniger positive
Einstellung

Positive Einstellung

Negative Einstellung

N = 49 (alle Befragten) 




